





# FAPTUL DIVERS

## „Dinastia minerilor Pleșa”

De câteva zeci de ani, la apela minerilor de la Sotina, județul Dimbovița, n-a lipsit niciodată numele Pleșa. Cu timpul, acest nume s-a auzit din ce în ce mai des, pentru că, după bătrânul Gheorghe Pleșa, azi pensionar, cel care a întemeiat „dinastia minerilor Pleșa” — cum li se spune aici — au coborât în subteran, ca miniștri sau ingineri, fiii acestuia: Ion, Constantin, Ilie și Gheorghe. Apoi a venit rândul nepoților bătrânului Gheorghe Pleșa: Constantin și Ion. Și, pentru ca „dinastia minerilor Pleșa” să fie completă, două dintre nuroții sunt muncitori la aceeași unitate.

Cu alte cuvinte, „brădara de aur” preluată de la moș Gheorghe strălucie tot mai tare, de la o generație la alta.

## Inițiativă și talent

Veste bună pentru clujești — și nu numai pentru ei: elevele Delia Corabă și Simona Marti din clasa a VII-a Școlii generale nr. 14 din Cluj-Napoca au fost premiate la un mare concurs internațional de desene ale copiilor de la New Delhi — India. Lucrările elevelor clujești au rămas acolo — mesaj de prietenie al copiilor români cu toți copiii lumii.

Desigur, cele două eleve merită toate felicitările, dar un cuvânt prețios de laudă se cuvine adresat și înimoasei profesoare Petrina Pop, inițiatorea și organizatoarea unui cerc de artă plastică — pictură, sculptură, ceramică.

## Nunta de... diamant

Am mai consemnat în rubrica noastră unii din cele mai semnificative „nunti de aur”, prilejuate de împlinirea unei jumătăți de veac de căsnicie. Iată însă că Elisabeta și Kiss János, tărani cooperatori pensionari din Târnăveni (Satu Mare), au aniversat ieri nunta de... diamant, la care a venit toată droaia de copii, nepoți, strănepoți, vecini, conștienți. Pentru că, prin partea de locuitor, sărbătorește nunta de diamant și un alt cuplu, care a încheiat ieri nunta de... diamant, la care a venit toată droaia de copii, nepoți, strănepoți, vecini, conștienți. Pentru că, prin partea de locuitor, sărbătorește nunta de diamant și un alt cuplu, care a încheiat ieri nunta de... diamant, la care a venit toată droaia de copii, nepoți, strănepoți, vecini, conștienți.

## Constructorii mari de nave mici

La Constanța, construcția de navomodele nu constituie numai o pasiune a pionierilor, ci și a bătrânilor în vârstă. Unul din ei este Dima, tehnician, proiectant, care a creat, între altele, un cutter de croazieră, o ambarcațiune tip „Viking” și un velier, a obținut până acum numeroase diplome și medalii la concursurile naționale și internaționale. La rândul său, navigatorul Mihai Ludovianu este deținătorul unei adevarate „flote” în miniatură, din care nu lipsește modele clasice, dar și ultramoderne, în timp ce constructorul Ștefan Cominoșiu are pasiunea modelelor teleghidate și autopropulsate. Totuși, vint din pupa.

## Fiecare cu pasiunea lui

Unii colecționează timbre, monede, cutii de chibrituri, servetele de masă, soniete, scobitori și... cite și mai cite! Tudose Mitran din Craiova este un mare colecționar de poști exotice. Ea, mai mult; prin încercări succesive, el a reușit să obțină și 6 specii noi de astfel de peștișori, care au fost omologate ca atare de forurile în drept. Fapt pentru care a fost premiat la diferite expoziții interne și internaționale.

Și dacă tot s-a apucat omul de astfel de treburi, ce să-i zis? Pe lângă frumoasa colecție piscicolă, el și-a „mobilizat” locuința cu zeci de cărni, zeci de cinteze, zeci de pescăriș japonezi, zeci de... Dar să ne oprim aici.

## Poveste cu un cerb superb

La poalele muntelui Ceahlău există o comună cu același nume. În comuna Ceahlău, din județul Neamț, trăiește învățătorul Grigore Ungureanu. Învățătorul este un mare iubitor al naturii și un mare iscusit în naturalizarea viețuitoarelor. În colecția sa, care numără mai bine de 150 de trofee, există și câteva piese rare, de mare valoare, între care: derul de sticlă și vidra de apă dulce, Dar trofeul cel mai de preț al colecției îl constituie un cerb superb, ale cărui coarne sîrmeșe admirabil oricărui vizitator prin bogăția și perfectă simetrie a ramificațiilor.

Rubrică realizată de  
**Petre POPA**  
și colaboratorii „Științei”

# În întreprinderi și pe ogoare ACŢIUNATE RODNICĂ, NOI FAPTE DE MUNCĂ

## SEMĂNATUL S-A ÎNCHEIAT ÎN ALTE PATRU JUDEȚE

### Telegrame adresate C.C. al P.C.R., tovarășului Nicolae Ceaușescu

Datorită hărniciei mecanizatorilor, a celorlalți oameni și muncii din agricultură care și în aceste zile au lucrat cu spor, până vineri, 2 mai, au fost însemnate 5.394.500 hectare — 88 la sută din prevederi — din care peste 3 milioane de hectare cu porumb. Cu cele patru noi județe care au încheiat ieri însemnările de primăvară, numărul județelor care au terminat această importantă lucrare a crescut la 20.

Acționând cu responsabilitate și dăruire pentru înfăptuirea exemplară a indicațiilor dumneavoastră — se arată în telegrama adresată C.C. al P.C.R., tovarășului Nicolae Ceaușescu, de către Comitetul județean ARAD al P.C.R. — mecanizatorii, cooperatorii și specialiștii raportează că toate culturile din epoca I au fost însemnate până la sfârșitul lunii martie, iar vineri, 2 mai, în unitățile agricole s-au încheiat semănatul porumbului și soiei, plantatul cartofilor și legumelor.

Toți cei ce muncesc în agricultura județului nostru sint mobilizați la efectuarea lucrărilor de întreținere a culturilor și recoltare a fructelor, la pregătirea noului campanii de recoltare a cerealelor păioase.

În telegrama adresată de comitetul județean ILFOV al P.C.R. se arată: Muncind fără prezet, neprecupețind nici un efort, în condițiile grele ale acestei primăveri, mecanizatorii, cooperatorii și specialiștii din unitățile agricole Ilfovene vă raportează, stimate tovarășe secretar general, că au terminat însemnarea principalelor culturi prevăzute în plan pe o suprafață de peste 375.000 hectare. În prezent, toate forțele umane și mecanice sint concentrate la executarea lucrărilor de sezon, punind un mare accent pe întreținerea culturilor, combaterea dăunătorilor și pe realizarea programelor din legumicultură și zootehnie.

Răspunzând cu însufletire chemării adresate de dumneavoastră, mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu — se subliniază în telegrama Comitetului județean de partid CLUJ — de a întâmpina ziua de 1 Mai, Ziua solidarității internaționale a celor ce muncesc, cu realizări deosebite, lucrătorii ogoarelor clujești vă raportează

## Laudă celor prezenți la datorie

**GALAȚI.** În primele trei zile din luna mai, colectivele de pe platforma Combinatului siderurgic Galați au lucrat fără întrerupere, îmbogățind bilanțul succeselor obținute în cinstea Zilei Muncii. La Uzina cocschimică nr. 1 s-au produs în aceste zile 1.300 tone cocs metalurgic peste plan, care se adaugă celor peste 30.000 tone obținute suplimentar în primele patru luni din acest an. Demne de reamintit sint și realizările furnalștilor, care au obținut o producție suplimentară de 1.200 tone fontă. La rândul lor, Emil Stancu, Ion Crăciun, Constantin Carpa, Mihai Ciobanu și ceilalți otelari al combinatului au înscris pe graficul întrecerii 500 tone de otel peste plan. (Dan Pășeu).

**HARGHITA.** În vechea vatră a metalurgiei românești Văhlaia muncă a înlocuit în aceste prime zile de mai. Furnalștii din echipelile conduse de maistrii și primitoritorii Iloș Ion, Mihály Albert, Vărgă Dănes și Szabo László au elaborat, peste prevederi, în trei zile, 50 tone de fontă specială. (I. D. Kiss).

**PRAHOVA.** Flux de producție continuu și la Rafinaria Ploiești. Toți operatorii, maistrii și inginerii prezenți la instalații au muncit cu răspundere muncitorească, supraveghind atent procesele de fabricație. După cum ne-a informat directorul tehnic al rafinării, inginerul Constantin Bucchereu, datorită bunei organizări a muncii și respectării disciplinei tehnologice, toate instalațiile au funcționat la parametri înali. În primele trei zile ale lunii mai s-au produs, peste sarcinile de plan, 1.500 tone de uleiuri minerale, petroluri, motorină și cocs de petrol. Activitatea a fost bine organizată și la rampele de încărcare-descărcare, de aici expediindu-se beneficiarilor produsele prevăzute în graficele de livrare. (C. Căpraru).

**MEHEDINTI.** În primele trei zile ale lunii mai, energeticii hidrocentralei „Porțile de Fier-1” au produs și pulsat suplimentar în sistemul energetic național mai mult de 2,5 milioane kWh energie electrică.

**GORA.** La rândul lor, lucrătorii Combinatului de lăni și azbociment Tg. Jiu au produs peste prevederi o cantitate de clincher care se pot realiza mai mult de 1.500 tone ciment, însemnate cantități de cărămidă și țigle ceramice, plăci și tuburi din azbociment și au depășit cu 1.500 tone cantitatea de ciment prevăzută în perioadă respectivă în graficele de livrare la export.

**MUREȘ.** La galeriile filialei Uniunii artiștilor plastici din Tg. Mureș a avut loc vernisajul Salonului județean de artă decorativă. Lucrările — țesături, ceramică, sticlărie, metaloplastie — semnate de plasticienii mureșeni, relevă dimensiunea pe care arta decorativă a județului Mureș (Gh. Giurgiu).

**GALAȚI.** Muzeul de artă contemporană românească din localitate găzduiește expoziția lui Alexandru Chira, artist din țintra generație de plasticieni. Expoziția cuprinde 70 de lucrări, manifestarea fiind organizată în colaborare cu Uniunea artiștilor plastici. O altă expoziție de fotografii, cu tema „Ritm și culoare”, organizată de municipiul Galați, este deschisă la Casa de cultură a sindicatelor din localitate. (Dan Pășeu).

**SATU MARE.** La sediul Casei culturale românești din Satu Mare s-a deschis o expoziție de pictură și grafică a membrilor asociației artiștilor plastici amatori din municipiul și județul Satu Mare. Expoziția reunește lucrări care redau frumusețea și bogățiile aspecte din activitatea creatoare a oamenilor muncii



## LEGUME ÎN JURUL BLOCURILOR

### Locuitorii Sloboziei cultivă fiecare palmă de pământ

În aceste zile de început ale lunii mai, mulți dintre locuitorii municipiului Slobozia, după ce se întorc de la locurile cu „loc continuu”, de la muncă sau de la sărbătorile culturale-sportive, se apucă să-și îngrijească legumele din jurul blocurilor sau de pe fostele terenuri vi-rane. După cum ne spune ieri tovarășul Nicolae Ionescu, primvicepreședinte al consiliului popular municipal, pe care l-am întâlnit în zona blocurilor „B” și „V”, la chemarea asociațiilor de locatari, comitetelor de stradă, deputațiilor, organizațiilor democratice și unității socialiste din cartiere, cetățenii au

început să cultive fiecare palmă de pământ, astfel că printre blocurile din zona Gării, Pieței și în alte cartiere, pe pământul fertil, adus din suprafețele decopertate de pe sanctiere, au fost plantați — așa cum se vede și în fotografia alăturată — pomi fructiferi, au apărut straturile cu legume și zarzavaturi. În acest fel, terenurile din jurul blocurilor și din curțile populației, însumând peste 40 de hectare, se transformă în grădini de legume, de flori și verdeață. Interlocuitorul a adăugat că o parte din legumele ce se vor obține pe această cale și care va fi consumate de locuitorii proprii, a fost contractată în vederea valorificării. (Mihai Vișoiu).

# TINERETUL — IZVORUL DE VEȘNICĂ TINEREȚE A PATRIEI

(Urmare din pag. 1)

Am să vă reproduc ceea ce a spus tovarășul Nicolae Ceaușescu la 7 septembrie 1978 la adunarea populară din municipiul Brăila, după vizita de lucru pe santierul nostru „Constiție, fără îndoială, o mîndrie faptul că la santierul naval media de vîrstă a muncitorilor este cu puțin peste 20 de ani”. Vă imaginați ce înseamnă, pentru o întreprindere mare ca a noastră o asemenea medie de vîrstă? Înseamnă că principala noastră forță productivă e tineretul. Iar asta e o mîndrie pentru că am știut, comunistii de la noi au știut să plămădească din tineret o asemenea forță.

Nu-l lăudați prea mult pe acești tineri? — Nu, deloc. Spun despre ei ceea ce trebuie spus. Ei reprezintă o forță nu numai prin numărul lor impresionant, ci și prin calitatea muncii pe care o fac. Dacă mă gândesc bine la tinerii din urmă cu mai mulți ani, cei de azi sint mai bine pregătiți profesional și cultural, cu o mai limpede conștiință a misiunii lor sociale, au mai mult curaj de a porni o treabă grea, de a duce pînă la capăt, de a cerețea, de a spune da sau nu, atunci cînd trebuie. Asta nu-i puțin lucru. Nu e o laudă, e o constatare. Dacă în actualul cincinal santierul nostru a construit și a lansat 50 de nave cu un mereu sporit grad de tehnicitate, aceasta este și opera acestor tineri.

Să revenim la tinerii pe care i-ați îndrumat ani în șir. Ce i-ați învățat, ce-i caracterizează? — Două lucruri importante cred că le-am învățat: meserie și omie. Le-am spus mereu: dacă n-o știți pe prima, noști în santier, dacă n-o știți pe a doua, vă faceți de ris și aici și după ce ieșiți pe poartă. Amîndouă sint importante oriunde te-ai afla și nu pot fi rupte, separate. Băieșii și fetele mele (asa imi place să-i numesc) au înțeles asta foarte bine și nu au de ce și pleca privirea. Mă simt răspunzător față de viitorul tinerilor și atunci cînd îi învăț că sîndura trebuie să fie tramică și frumoasă și cînd, zilnic, mă interesez de bucuriile și tristetele lor — care sint și bucuriile și tristetele mele — și cînd, împreună, închegăm nava, iar apoi o vedem desprînzîndu-se de țărîmul Dunării. Fiecare vas care pleacă din santierul nostru poartă prin lume 5.000 de „semnături” ale unor oameni care au vîrstă medie cu puțin peste 20 de ani...



catiei socialiste. Asta se referă la tineri? Ce credeți despre ei? — Ei cunosc pe mulți dintre mînerii tineri, cu mulți dintre ei am lucrat. Imi place eajmul lor moltiplicat. Imi place dorința lor de a înfăptui lucruri strășnice. Și m-am gândit: de ce sint ei așa? Cu timpul, cunoscîndu-i mai bine, am înțeles. E ceva simplu, pe cit de

permanent ajutor pentru a se forma ca oameni înalți, cu o curată și viguroasă conștiință revoluționară de comunisti și cetățeni, cu o înaltă răspundere față de prezentul și viitorul patriei. Semnatura tineretului se pune pe toate edificiile prezentului socialist și este așteptată, cu îndreptățită încredere, pe frontispiciul tuturor marilor citorii ale viitorului.

**Patriotismul, spiritul revoluționar — flacăra care dă putere și sens tineretii**

Sîntăc o scurtă convorbire cu unul dintre cei mai cunoscuți miniștri ai Văii Jiului, șeful de brigadă Eugen Voicu de la mina Petrita (transmite corespondentul „Științei”, Sabin Cerbu): — Brigada dumneavoastră și-a câștigat notorietatea de școală a edu-

simply pe altă de adevărat și frumos: tinerii aceștia, crescuți în simul societății noastre și sub soarele idealurilor înalte ale acestei societăți, au în ființa lor simțul datoriei față de țară, în modul cel mai conștient. Ritm și culoare, tinerii de azi — cei pe care-i cunosc, din județul Harghita, români și maghiari — sint legați prin limba comună a muncii și exprima, prin ea, un sentiment sublim: dragostea de țară, față de care sint angajați plener în procesul participării la construcția socialistă. Am argumente în fiecare zi. Iată unul cert: elevii liceului nostru, din clasele specializate în tricotație și filatură, muncind în cadrul practicii de producție în întreprinderi din Miercurea Ciuc, au avut de realizat în trimestrul doi al acestui an școlar o producție în valoare de 70.000 lei. Ei bine, au făcut mai mult decît dublu: 160.000 lei. Vedeti, acționează și în conștiința lor comandamentul major al noii calități.

Un alt dascăl, Karl Ulbrich, directorul Liceului Industrial nr. 7 Nolembrie din Sibiu (transmite corespondentul „Științei”, Nicolae Brujan): — Avem un tineret ca o primăvară frumoasă, care ne promite că așa vor fi și viitoarele anotimpuri ale României socialiste. Dar nu imagini poezice dorii dumneavoastră de la mine... De ce nu? — Eu am să vă dau fapte. Iată, noi avem 1.300 de elevi și am dat multe promoții de muncitori. Am făcut anul trecut un sondaj privind gradul de integrare și implicare a absolvenților noștri în producție. Am constatat că, de exemplu, cei din promoția 1978 își îndeplinesc normele cu... 106 la sută. Realizăm azi, cu elevii noștri, în atelierele școlii, o producție anuală de 2,4 milioane lei. În urmă cu ani: doar 10—20.000 lei. Pot să vă dau și alte argumente pentru a vă convinge că preștinții generații de oameni deosești din toate punctele de vedere.

— Răspunderea noastră, a comunistilor, față de viitorii comunisti și oameni ai muncii, ne îndeamnă să fim perseverenți și să aplicăm cu claritate indicările partidului, îndemururile tovarășului Nicolae Ceaușescu. Pentru educația comunistă a tinerilor avem la dispoziție un vast „material didactic”: viața

# Pentru îndeplinirea exemplară a planului

(Urmare din pag. 1)

muncă, cu eficiență economică ridicată, valorificînd la maximum potențialul de care dispunem. Aceasta este de fapt esența-esențelor noului mecamism economico-financiar, a autoconducerii muncitorești și autogestiuunii economice, care presupun disciplină și răspundere în fiecare unitate pentru folosirea riguroasă, cu maximum de economicitate și eficiență, a mijloacelor materiale și financiare, a părții din prioritatea socialistă încredințată de societate spre admnistrare în cadrul fiecarei colectivități și a contribuției sporită la creșterea avuției naționale.

Pe santierul de investiții, energiile constructorilor și montorilor trebuie puternic mobilizate pentru a se recupera grabnic restanțele existente și a se realiza la timp capacitățile de producție planificate pe 1980. Așa cum a subliniat tovarășul Nicolae Ceaușescu la recenta conferință de lucru de la C.C. al P.C.R., așa cum s-a indicat la recenta ședință a Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., toate forțele trebuie concentrate spre terminarea grabnică a obiectivelor aflate în construcție și care sint planificate și produse în aceste zile.

În înfăptuirea acestei sarcini impune aplicarea neîntîrziată a unor măsuri energice pentru mai buna organizare a activității de construcție. Întărirea ordinii și disciplinei, folosirea din plin a utilajelor și a timpului de lucru pe santiere, livrarea utilajelor tehnologice în ordinea cerută de montaj, pentru aplicarea de noi soluții constructive, mai simple și mai economice, care să permită reducerea simțitoare a consumurilor de materiale de construcție, creșterea sustinută a eficienței economice în acest important sector al economiei naționale. Concomitent cu realizarea investițiilor productive, o atenție deosebită trebuie acordată îndeplinirii în bune condiții a planului la construcția de locuințe, în vederea satisfacerii nevoilor maselor de oameni ai muncii.

Sarcini importante revin în continuare oamenilor muncii din agricultură. Pentru realizarea recoltelor sporite prevăzute în acest an este necesar ca, odată cu încheierea înșămînțării de primăvară pe ultimele suprafețe, să se treacă neîntîrziată la asigurarea tuturor condițiilor impuse de întreținerea culturilor, pentru executarea în timpul optim și de calitate a tuturor lucrărilor agricole.

Prețutindem, în fiecare întreprindere, în fiecare unitate economică, răspunzînd îndemnurilor înfăptuite ale secretarului general al partidului, să acționăm cu elan revoluționar și fermitate muncitorească, cu inițiativă și spirit gospodăresc pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor de plan și a angajamentelor asumate în întrecere pe anul 1980, pentru a obține în acest an hotărîtor al cincinalului noi succese în bătălia pentru o calitate nouă, superioară, pentru a asigura prin munca noastră creatoare, plină de abnegație, înfocare, reconștință și multilaterală a patriei, înaintarea ei fermă pe drumul progresului și civilizării socialiste.

**CARNET CULTURAL**

**BRĂILA.** S-a deschis Clubul sindicatului oamenilor muncii de la Combinatul de celuloză și hîrtie, care cuprinde o bibliotecă cu 15.000 de volume, săli destinate desfășurării activităților unor cercuri cu profil cultural-artistic și tehnico-aplicativ, precum și săli pentru jocuri sportive. În incinta clubului funcționează și „Casa tehnicii”, în cadrul căreia s-a deschis o expoziție cu realizări ale colectivului combinatului în domeniul creativității tehnice. (Corneliu Irim).

**MUREȘ.** La galeriile filialei Uniunii artiștilor plastici din Tg. Mureș a avut loc vernisajul Salonului județean de artă decorativă. Lucrările — țesături, ceramică, sticlărie, metaloplastie — semnate de plasticienii mureșeni, relevă dimensiunea pe care arta decorativă a județului Mureș (Gh. Giurgiu).

**GALAȚI.** Muzeul de artă contemporană românească din localitate găzduiește expoziția lui Alexandru Chira, artist din țintra generație de plasticieni. Expoziția cuprinde 70 de lucrări, manifestarea fiind organizată în colaborare cu Uniunea artiștilor plastici. O altă expoziție de fotografii, cu tema „Ritm și culoare”, organizată de municipiul Galați, este deschisă la Casa de cultură a sindicatelor din localitate. (Dan Pășeu).

**SATU MARE.** La sediul Casei culturale românești din Satu Mare s-a deschis o expoziție de pictură și grafică a membrilor asociației artiștilor plastici amatori din municipiul și județul Satu Mare. Expoziția reunește lucrări care redau frumusețea și bogățiile aspecte din activitatea creatoare a oamenilor muncii

și săși a întregii țări, tot ce se întîmplă măcar în convingerea în România. Efortul nostru al celor maturi, educatori prin datorie morală, trebuie să-i determine pe acești tineri să înțeleagă și să mediteze asupra a ceea ce se petrece în jur.

Generații după generații de tineri trec prin altă de largă rețea școlară a

## Conștiința comunistă — îndemn spre perfecționare, spre competență

O convorbire cu un profesor universitar, dr. doc. Remus Zeno Barbu, de la Institutul de medicină și farmacie din Tg. Mureș (convorbire realizată de corespondentul nostru Gh. Giurgiu), ne introduce în lumea tineretului universitar din România. Conținutul dimensiunilor morale ale viitorilor specialiști.

Vorbiți-ne despre studenții dumneavoastră. — Prin testele avute azi la îndemnul nu e greu să apreciezi volumul și



excitabilitatea cunoștințelor unui student. Dificultatea apare atunci cînd ești pus să apreciezi idealurile, convingerile și, mai ales, încadrătura lor emoțională. În îndelungata mea carieră didactică, am apreciat sinceritatea tinerilor, ușurinta cu care stabilesc legături afective, prieteniești cu educatorii lor. Personal, mi-i am apăsătoare în toate cazurile; în dreptul pregătirii lucrărilor de diplomă, la lucrările practice etc. Testele la care au fost supuși studenții din anii începători mi-au relevat câteva lucruri:

(Continuare a pag. a III-a)







1 MAI PESTE HOTARE

TOKIO. Peste șapte milioane de persoane au luat parte la mitingurile și demonstrațiile organizate în peste 1100 de localități din Japonia...

LUANDA. În cuvântarea la mitingul organizat la Luanda în cinstea zilei de 1 Mai, președintele Angoliei, Eduardo dos Santos...

LONDRA. Cu ocazia zilei de 1 Mai, pe străzile centrale ale Londrei s-a desfășurat o demonstrație...

ADDIS ABEBA. La mitingul organizat la Addis Abeba a luat cuvântul Mengistu Haile Mariam...

DAR ES SALAAM. Luând cuvântul în cadrul mitingului organizat la Dar es Salaam...

BAGDAD. În Irak au avut loc adunări și demonstrații ale oamenilor muncii în numeroase localități...

COLOMBO. Mii de lucrători ai partitului Republicii Sri Lanka au participat la manifestațiile consacrate sărbătorii zilei de 1 Mai...

SUEDIA. „Cel mai serios conflict de muncă din ultimii 70 de ani”

STOCKHOLM 3 (Agerpres). — Conflictul social declanșat în ultimele zile în Suedia...

La Stockholm nu funcționează metrourile a fost serios perturbată circulația autobuzelor...

CONFERINȚA O.P.E.C. Conferința extraordinară a ministerilor de Organizației țărilor exportatoare de petrol...

TURNUL MINISTRILOR DE EXTERNE IRANIAN. Ministrul de externe al Iranului, Sadegh Ghotbzadeh...

LA COPENHAGA 3 (Agerpres). — La Copenhaga au continuat lucrările Conferinței Partidului Socialist Popular din Danemarca...

LA COPENHAGA 3 (Agerpres). — La Copenhaga au continuat lucrările Conferinței Partidului Socialist Popular din Danemarca...

WASHINGTON. Zina de 1 Mai a fost marcată în numeroase orașe americane prin demonstrații...

BERLINUL OCCIDENTAL. Zece mii de cetățeni din Berlinul occidental au participat la un miting...

QUITO. În diferite localități din Ecuador au avut loc demonstrații organizate la chemarea Confederației oamenilor muncii...

BRUXELLES. În întreaga Belgie au avut loc manifestații și mitinguri consacrate Zilei solidarității internaționale...

Salutul adresat de reprezentantul P.C.R. Conferinței Partidului Socialist Popular din Danemarca

COPENHAGA 3 (Agerpres). — La Copenhaga au continuat lucrările Conferinței Partidului Socialist Popular din Danemarca...

LA COPENHAGA 3 (Agerpres). — La Copenhaga au continuat lucrările Conferinței Partidului Socialist Popular din Danemarca...

SAN MARINO 3 (Agerpres). — La San Marino au început lucrările celui de-al 33-lea Congres al Partidului Socialist Sanmarinez...

CONGRESUL PARTIDULUI Socialist Sanmarinez Mesoajul transmis de reprezentantul P.C.R.

AMBUSCADA din Hebron și reacțiile autorităților israeliene

TEL AVIV 3 (Agerpres). — Un grup de israelieni a fost surprins într-o ambuscadă de un grup inarmat palestinian...

DAMASC 3 (Agerpres). — Printr-un comunicat difuzat la Damasc de agenția palestiniană W.A.P.A.

BEIRUT 3 (Agerpres). — Primăria orașelor cisordaniene Hebron și Halhoul...

LA COPENHAGA 3 (Agerpres). — La Copenhaga au continuat lucrările Conferinței Partidului Socialist Popular din Danemarca...

LA COPENHAGA 3 (Agerpres). — La Copenhaga au continuat lucrările Conferinței Partidului Socialist Popular din Danemarca...

LA COPENHAGA 3 (Agerpres). — La Copenhaga au continuat lucrările Conferinței Partidului Socialist Popular din Danemarca...

LA COPENHAGA 3 (Agerpres). — La Copenhaga au continuat lucrările Conferinței Partidului Socialist Popular din Danemarca...

LA COPENHAGA 3 (Agerpres). — La Copenhaga au continuat lucrările Conferinței Partidului Socialist Popular din Danemarca...

LA COPENHAGA 3 (Agerpres). — La Copenhaga au continuat lucrările Conferinței Partidului Socialist Popular din Danemarca...

LA COPENHAGA 3 (Agerpres). — La Copenhaga au continuat lucrările Conferinței Partidului Socialist Popular din Danemarca...

LA COPENHAGA 3 (Agerpres). — La Copenhaga au continuat lucrările Conferinței Partidului Socialist Popular din Danemarca...

LA COPENHAGA 3 (Agerpres). — La Copenhaga au continuat lucrările Conferinței Partidului Socialist Popular din Danemarca...

LA COPENHAGA 3 (Agerpres). — La Copenhaga au continuat lucrările Conferinței Partidului Socialist Popular din Danemarca...

LA COPENHAGA 3 (Agerpres). — La Copenhaga au continuat lucrările Conferinței Partidului Socialist Popular din Danemarca...

LA COPENHAGA 3 (Agerpres). — La Copenhaga au continuat lucrările Conferinței Partidului Socialist Popular din Danemarca...

LA COPENHAGA 3 (Agerpres). — La Copenhaga au continuat lucrările Conferinței Partidului Socialist Popular din Danemarca...

LA COPENHAGA 3 (Agerpres). — La Copenhaga au continuat lucrările Conferinței Partidului Socialist Popular din Danemarca...

LA COPENHAGA 3 (Agerpres). — La Copenhaga au continuat lucrările Conferinței Partidului Socialist Popular din Danemarca...

LA COPENHAGA 3 (Agerpres). — La Copenhaga au continuat lucrările Conferinței Partidului Socialist Popular din Danemarca...

LA COPENHAGA 3 (Agerpres). — La Copenhaga au continuat lucrările Conferinței Partidului Socialist Popular din Danemarca...

LA COPENHAGA 3 (Agerpres). — La Copenhaga au continuat lucrările Conferinței Partidului Socialist Popular din Danemarca...

LA COPENHAGA 3 (Agerpres). — La Copenhaga au continuat lucrările Conferinței Partidului Socialist Popular din Danemarca...

LA COPENHAGA 3 (Agerpres). — La Copenhaga au continuat lucrările Conferinței Partidului Socialist Popular din Danemarca...

LA COPENHAGA 3 (Agerpres). — La Copenhaga au continuat lucrările Conferinței Partidului Socialist Popular din Danemarca...

LA COPENHAGA 3 (Agerpres). — La Copenhaga au continuat lucrările Conferinței Partidului Socialist Popular din Danemarca...

Reluarea procesului destinderii — o cerință de arzătoare actualitate

Declarații, luări de poziție, apeluri în sprijinul unor acțiuni ferme pentru a se opri agravarea situației internaționale

„Ar renunța la destindere ar fi o greșală fatală”

„Destinderea se cere continuată. Întrucât renunțarea la ea ar fi o greșală fatală. Este necesar să se depună toate eforturile pentru reînnoirea procesului de destindere”

„Să facem tot ce este posibil pentru a împiedica revenirea la războiul rece”

Interesele noastre cer să facem tot ce este omenește posibil pentru a împiedica revenirea la războiul rece”

„Să facem tot ce este posibil pentru a împiedica revenirea la războiul rece”

Savanții au o răspundere deosebită

„In acest ultim pătrar al secolului XX, oamenii de știință au o răspundere deosebită. Lumea este confrunțată cu o serie de pericole grave...”

„Un factor hotărâtor: acțiunea unită a comunistilor, socialistilor și social-democraților, a maselor largi populare”

„Comuniștii din țările nordice ale Europei consideră că o colaborare între partidele comuniste, socialiste și social-democrate...”

„Un factor hotărâtor: acțiunea unită a comunistilor, socialistilor și social-democraților, a maselor largi populare”

„Comuniștii din țările nordice ale Europei consideră că o colaborare între partidele comuniste, socialiste și social-democrate...”

„Un factor hotărâtor: acțiunea unită a comunistilor, socialistilor și social-democraților, a maselor largi populare”

„Comuniștii din țările nordice ale Europei consideră că o colaborare între partidele comuniste, socialiste și social-democrate...”

„Un factor hotărâtor: acțiunea unită a comunistilor, socialistilor și social-democraților, a maselor largi populare”

„Comuniștii din țările nordice ale Europei consideră că o colaborare între partidele comuniste, socialiste și social-democrate...”

„Un factor hotărâtor: acțiunea unită a comunistilor, socialistilor și social-democraților, a maselor largi populare”

„Comuniștii din țările nordice ale Europei consideră că o colaborare între partidele comuniste, socialiste și social-democrate...”

„Un factor hotărâtor: acțiunea unită a comunistilor, socialistilor și social-democraților, a maselor largi populare”

„Comuniștii din țările nordice ale Europei consideră că o colaborare între partidele comuniste, socialiste și social-democrate...”

„Un factor hotărâtor: acțiunea unită a comunistilor, socialistilor și social-democraților, a maselor largi populare”

„Comuniștii din țările nordice ale Europei consideră că o colaborare între partidele comuniste, socialiste și social-democrate...”

„Un factor hotărâtor: acțiunea unită a comunistilor, socialistilor și social-democraților, a maselor largi populare”

„Comuniștii din țările nordice ale Europei consideră că o colaborare între partidele comuniste, socialiste și social-democrate...”

„Un factor hotărâtor: acțiunea unită a comunistilor, socialistilor și social-democraților, a maselor largi populare”

„Comuniștii din țările nordice ale Europei consideră că o colaborare între partidele comuniste, socialiste și social-democrate...”

„Un factor hotărâtor: acțiunea unită a comunistilor, socialistilor și social-democraților, a maselor largi populare”

„Comuniștii din țările nordice ale Europei consideră că o colaborare între partidele comuniste, socialiste și social-democrate...”

„Un factor hotărâtor: acțiunea unită a comunistilor, socialistilor și social-democraților, a maselor largi populare”

„Comuniștii din țările nordice ale Europei consideră că o colaborare între partidele comuniste, socialiste și social-democrate...”

„Un factor hotărâtor: acțiunea unită a comunistilor, socialistilor și social-democraților, a maselor largi populare”

„Comuniștii din țările nordice ale Europei consideră că o colaborare între partidele comuniste, socialiste și social-democrate...”

„Un factor hotărâtor: acțiunea unită a comunistilor, socialistilor și social-democraților, a maselor largi populare”

AGENTIILE DE PRESĂ — pe scurt

TENTATIVĂ DE LOVITURA DE STAT ESUATĂ ÎN SALVADOR. Fostul președinte Carlos Humberto Romero și fostul șef al serviciilor securității naționale, maiorul Roberto Dabidson...

INTR-O DECLARAȚIE FĂCUTĂ LA KINSHASA, prima etapă a turneului pe care îl întreprinde într-o serie de țări africane...

„carte a principiilor de comerț internațional”, de natură să conducă la adoptarea unor legislații și politici comerciale...

Proiectul codului de conduită pentru transferul de tehnologie se află deja într-un stadiu avansat de definiție...

Asa cum declara aici la Geneva, secretarul general al U.N.C.T.A.D., Gamani Corea...

Potrivit opiniei majorității observatorilor prezenți la Geneva, este de așteptat ca această triadă de reuniuni — desfășurate sub semnul...

Cit despre actuala sesiune a Conferinței Națiunilor Unite pentru un cod internațional de conduită privind transferul de tehnologie...

Practicile comerciale restrictive, care să funcționeze în cadrul unei comisii a U.N.C.T.A.D. și care să contribuie la aplicarea cu eficiență a ansamblului de principii și reguli...

„Cea de-a doua sesiune — Conferința Națiunilor Unite asupra practicilor comerciale restrictive — s-a încheiat, zilele trecute...

„Cea de-a doua sesiune — Conferința Națiunilor Unite asupra practicilor comerciale restrictive — s-a încheiat, zilele trecute...

„Cea de-a doua sesiune — Conferința Națiunilor Unite asupra practicilor comerciale restrictive — s-a încheiat, zilele trecute...

CONVORBIRI LA BEIJING. La Beijing au început sîmbătă convorbirile dintre președintele Pakistanului, Mohammad Zia-ul-Haq...

MASURI REPRESIVE LA SEUL. Tribunalul din Seul a pronunțat sentința de condamnare la moarte împotriva a 4 membri ai organizației de opoziție „Frontul de eliberare națională din Coreea de Sud”...

Creșterea șomajului în S.U.A. WASHINGTON 3 (Agerpres). — Rata șomajului în Statele Unite a atins cel mai înalt nivel din ultimii doi ani...

Chenar de duminică Viață și educație

Chenar de duminică Viață și educație

Chenar de duminică Viață și educație

Chenar de duminică Viață și educație

Chenar de duminică Viață și educație

Chenar de duminică Viață și educație

Chenar de duminică Viață și educație

Chenar de duminică Viață și educație

Chenar de duminică Viață și educație

Chenar de duminică Viață și educație

Chenar de duminică Viață și educație



„Nici un fel de rachete pe teritoriul țării noastre!”. Această lozincă, sub care s-a desfășurat o mare manifestație a tineretului social-democrat vest-german, exprimă un deziderat fundamental al destinderii și păcii în Europa și în întreaga lume

ANTONIO SANGUINETTI viceamiral — Franța

Creșterea șomajului în S.U.A. WASHINGTON 3 (Agerpres). — Rata șomajului în Statele Unite a atins cel mai înalt nivel din ultimii doi ani...

Chenar de duminică Viață și educație

Chenar de duminică Viață și educație

Chenar de duminică Viață și educație

Chenar de duminică Viață și educație

Chenar de duminică Viață și educație

Chenar de duminică Viață și educație

Chenar de duminică Viață și educație

Chenar de duminică Viață și educație

Chenar de duminică Viață și educație

Chenar de duminică Viață și educație

Chenar de duminică Viață și educație